

民生

中医药专场招聘会来了!

有“医院团”招200名员工 底薪8000元起

昨日，广东省2020届普通高校毕业生中医药学类（含食品、化工）专场供需见面会及2020届高校毕业生系列供需见面活动（从化地区专场）同期举行，共有超700家企业提供了近3万多个招聘需求。

记者从招聘会现场了解到，中医药等医药类人才、教育和电商行业方面的人才需求同期大增。而从薪酬待遇来看，也出现了普遍上涨的趋势。有地方“医院团”组团招聘，一次性招聘本科及以上学历毕业生200名，岗位底薪8000元-10000元起；同时可享受事业编制、住房保障等。

■新快报记者 王娟
实习生 吴蔼玉 杨楚薇
通讯员 肖建喜 林延军



■昨日，广东省2020届高校毕业生系列供需见面活动（从化地区专场）在华软学院举行，400多家企业参加。
新快报记者 夏世焱/摄

广中医专场 近350家单位提供近1.4万个岗位

在广州中医药大学，广东省2020届普通高校毕业生中医药学类（含食品、化工）专场供需见面会上，共有省内外近350家医药类及食品化工类企事业单位、卫生行政部门参加，提供近1.4万个就业岗位，吸引了近万名毕业生前来求职应聘。

据介绍，本场供需见面活动参会单位中，有医疗卫生服务单位124家，占参会单位总数的38%。该校负责人告诉记者，近年来国家越来越重视中医药事业的发展，各行各业也越来越多地引进中医药人才。在本届供需见面会中，招聘中医药相关专业人才的参会单位共有175家，占参会单位的54%，参会单位涉及医疗卫生、医药、生物科技、美

容、养老、食品及保险等多个行业。

随着乡村基层卫生服务体系日趋完善，基层卫生医疗人才需求不断扩大，各地也纷纷出台相关支持政策让毕业生“下得去、留得住、用得上”。此次招聘会上，就有云浮市人才工作服务局、封开县卫生健康局、广宁县卫生健康局、怀集县卫生健康局纷纷组织下属单位组团参会，提供岗位数421个。

其中，怀集县卫生健康局面向本科及以上学历招聘，岗位底薪1万元起；云浮市组织实施引进高层次及基层医疗卫生特殊紧缺人才“千人计划”，今年是近年来招聘力度最大的一年，拟面向本科及以上学历招聘200名员工，岗位底薪8000元起；同时可享受事业编制、

住房保障，3万元起的人才补贴及进修学习等良好待遇。相关负责人表示，从今年整体情况来看，“招聘单位为毕业生开出的薪酬都比去年高，本科生大约5000元以上，研究生大都8000元起，高薪达百万招人才的也‘随处可见’。”

除此之外，大健康产业迅猛发展带来更多就业选择。本届供需见面会，生物技术、养老、保险、美容、食品化工等行业共有81家参会单位，招聘岗位3000多个，占现场总招聘岗位的23%，其中主要面向医药类毕业生进行招聘。多家企业为毕业生们提供丰厚的待遇条件，其中珠海横琴爱姆斯坦生物科技有限公司为应届毕业生提供3万元起的岗位底薪。

从化专场 教育和电商行业需求人数同期翻倍

由广东省教育厅主办、广州大学华软软件学院承办的广东省2020届高校毕业生系列供需见面活动（从化地区专场）上，400多家企业为各高校毕业生提供5000多个就业岗位，岗位需求20000多人，吸引广东及外省部分高校5000多名毕业生参与其中。

据介绍，此次招聘岗位涵盖计算机软件类、智能家居类、电子商务类等。随着行业调整，互联网+的发展，本次供需

见面会在教育和电商行业需求暴涨，企业数比去年增长70%，岗位需求人数翻倍；同时由于网红直播与视频营销行业发展，对视频制作、广告设计类的人才需求有所增加。

今年该校的招聘会继续推行“电子门票”，采用网络电子票扫码进场，并使用了“O2O模式”，鼓励学生提前在手机端线上提交简历，其简历可以直达HR的手机移动端，节省繁琐流程。同

时，为更直观地展示活动的开展情况，现场通过“大数据”展示屏实时展示各方面重要数据。

值得一提的是，该校今年的招聘会现场，还引入了“智慧+环保”的元素，在显眼的位置放置了垃圾分类垃圾桶，并安排专人进行分类指引。华软学院负责人认为，这样特殊的场合，倡导“智慧+环保”的生活理念，本身就是一件有意义的事情。

2019广州积分制入户 12月中下旬发放入户卡

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员穗外宣报道 11月28日，记者从广州市政府新闻办新闻发布会获悉，目前2019年积分制入户已完成申报资料现场核验，按计划将于12月上旬对提交原件核验并签名确认申请的人员进行排名公示，12月中下旬发放入户卡。据了解，2019年度广州市积分制入户指标在原计划基础上增加了1000个，达到8000个。

据市来穗局相关负责人在发布会上

上的介绍，目前广州市来穗人员数目庞大，这一群体呈现出六个鲜明的特点：一是数量庞大且呈逐年增长趋势；二是流动性强，居住地、就业地变换频繁；

三是全家进城居住，从以前的“单身进城”向“家庭式”“家族式”进城转变，从“候鸟式迁移”向“长期居住”转变；四是青壮年居多，文化结构呈橄榄形，“80后”“90后”成为来穗人员的主体；五是以出租屋居住为主，约占七成

多；六是利益诉求多元，渴望在子女教育、就业培训、承租公租房等公共服务方面与户籍人口享受同等待遇，参与公共事务意识以及合法利益诉求、依法维权意识不断增强。

对于公共租赁住房分配问题，市来穗局负责人表示，来穗局将同市住房保障部门继续推进公共租赁住房分配。按照工作部署，将于12月初正式启动有关工作。

惠清高速流溪河特大桥主桥顺利合龙

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣 陆桥轩报道 记者从广东省交通集团获悉，惠清高速项目最大连续刚构桥——流溪河特大桥主桥近日顺利合龙，为2020年建成通车奠定了坚实基础。待惠清高速建成通车后，惠州到清远的车程将从原来的约3小时缩短至1.5小时。

流溪河特大桥桥梁全长931.4米，主桥箱梁采用挂篮悬臂施工，共设置25个节段，是目前为止跨越流溪河最大跨度的连续刚构桥。

惠清高速位于广东省中部地区，是广东省高速公路规划网“二横”线——汕（头）湛（江）高速公路的重要组成部分，起于惠州市龙门县龙华镇，终于清远市清新区太和镇，全长125.28公里，全线采用双向六车道设计标准，设计时速100公里。惠清高速于2017年3月全面开工，计划2020年建成通车。待惠清高速建成通车后，惠州到清远的车程将从原来的约3小时缩短至1.5小时。

地铁十一号线首座车站 主体结构封顶

新快报讯 记者李佳文 通讯员高健刚 何心然报道 广州首条地铁环线——十一号线有新进展啦！据广州地铁通报，11月28日上午，十一号线云台花园站主体结构顺利封顶，成为全线第一个封顶的车站。

截至目前，十一号线土建工程累计完成24%。32座车站中，2座由二十一号线施工，28座进行土建施工，剩余2座进行施工前准备；32个区间中，1个由二十一号线施工，10个进行土建施工，赤沙车辆段出入段线开始土建施工。

今天广州 日落全年最早

新快报讯 记者许力夫 通讯员李建基报道 记者从广州市五羊天象馆获悉，今天广州全年日落最早，天黑也最早。当天17时40分，夕阳已西沉地平线。同样是“日落西山”，广州今年的11月29日比7月5日提早了96分钟。

今天中午，广州日上中天出现在12时15分01秒。在有地平式日晷和赤道式日晷的荔湾区花地大道北“时间园”（地铁1号线花地湾站C出口），可观测到日晷晷针的日影为全天最短，并且恰好指向正北方向。这时间与广州平均日上中天的时间相比，提早了11分57秒。因此，日上中天偏早，日落时间也相应提早。